

高考首批平行志愿昨晚投档

明天可查录取结果

本报讯(记者陈敏 通讯员鲍夏超)昨晚,浙江高考远程网上录取系统开始向省内外第一批文理科235所平行志愿高校首轮投档。各高校的投档分数线,统一于15日上午在浙江省教育考试院网(www.zjzs.net)发布。接下来几天,各高校将对这批考生进行专业录取确认,考生可在7月16日晚稍迟登录上述网站查询录取状态,声讯电话查询可拨打16885678。

首批生源省内高校占六成

今年,第一批招生的文理科高校

(含本批提前录取及平行志愿),在浙江总计计划招生3.79万余名,其中文科约0.73万、理科约3.06万,比去年均略有所增。第一批文理科招生总计划中,平行志愿投档高校计划约3.33万;省内高校占61%。

今年首轮平行志愿满足率很高。模拟投档情况看,第一批文理科平行志愿招生高校志愿满足率将超过以往任何一年。省内高校生源分数线爆满,其中浙江大学依然深受考生青睐。

此前,文理科提前招生高校已录取新生4700余名。第一批艺术类高校已完成录取3800余名。

严控投档比例降低退档风险

为降低退档风险,今年我省平行志愿投档比例,除省外高校第一批文理科首轮投档比例原则上按招生计划1:1.05确定以外,其余各批、各轮原则上按1:1确定。

平行志愿投档后,退档风险依然存在。因高校各招生专业生源结构差异,不服从专业调剂或因其他综合因素退档,都将造成招生缺额。第一批首轮平行投档录取后,未完成的高校及专业计划,于7月16日晚在浙江省教育考试院网公布。

上一批线但经查询发现首轮未被录取的考生,可在7月17日上网填报征求志愿。

的考生,可在7月17日上网填报征求志愿。

达到投档线不一定就会投档

某一高校被投档考生的最低分,即为该校投档线。

需要提醒的是,达到投档线不一定就会投档。考生总分相同,要按单科顺序及分数高低进行排序,若达到高校投档线但其名次号不够,仍将无法投档。

另外,征求平行志愿以后,录取系统要根据计划和生源情况重新排序划线,一般来说,首轮投档的高校分数线与征求平行志愿的分数线会有明显差异。

上半年我市发生2965起火灾

“夺命火灾”大多发生在合用场所

本报讯(记者周琼 通讯员颜杰)2965起火灾!死亡7人!这是截至6月底,发生在我市的火灾数目和火灾死亡人数。随着炎夏时节的来临,又进入一年中的火灾高发期。前天下午,市消防支队召开发布会,通报了上半年我市火灾情况,并发布典型火灾案例。

今年6月9日凌晨,鄞州区高桥镇联界苑小区一沿街店面房内突然蹿出火光。这间约80平方米的店面,被分隔成上下两层,楼下住着一家5口,二楼被分隔成4个房间,分别租给了4户8口人。意外发生后,一对刚刚从陕西来到宁波的兄弟俩,不幸罹难。消防部门的通报中显示,近年来,大量的亡人火灾发生在出租房内,2014年全年,

小场所和出租房火灾造成8人死亡,占到全年火灾死亡人数的47.1%,而今年上半年,因为火灾死亡的7人,均发生在合用场所和居住场所。

分析相关火灾案例的同时,市消防支队的专家也为火灾防范和逃生支了几招。

避免家电和电线“带病工作”是首先需要注意的,上半年电气线路故障引发的火灾达到305起,位居火灾原因榜首。同时,全家人良好的防火习惯必不可少,过去6个月里,因为用火不慎引发的火灾数达到120起,为数也着实不少。

同时,消防部门的专家告诉记者,在意外发生时,掌握逃生自救知识也是避免惨剧的关键因素。

高温天高速公路上一天爆胎48起

交警提醒:上高速前要细心检测一下轮胎

本报讯(记者周琼 通讯员鄞力)甫一出梅,三伏天就在眼前。刚刚经过风雨洗礼的高速公路,又将面临高温考验,昨日,记者从高速交警宁波支队获悉,前日,发生在我市高速公路上的车辆爆胎事故有48起。

据了解,台风侵袭过后,往往是高速公路路面坑洞出现的高峰,而伴随着台风过境,昨日我市最高气温迅速攀升至33摄氏度,在烈日暴晒下,诸如杭州湾跨海大桥、象山港大桥等钢架桥,地面温度也会随之迅速升高,由此带来爆胎风险的激增。

高速公路上的爆胎,据交警初步分析,有气温升高、轮胎扎到异物、轮胎本身磨损严重、车辆长时间行驶等多种原因所致。

如何预防爆胎?交警建议:首先对磨损严重的轮胎必须更换,一般轮胎3至4年更换一次,或者行驶5万至8万公里更换;其次,有条件的情况下,尽量安装胎压报警监测系统;最后,出车前应细心检测轮胎,平常在跑的轮胎,或多或少胎纹里会夹杂一些异物,比如碎石子、玻璃碎片等,如果没有及时清理掉,这些异物就容易刺破轮胎,造成爆胎。



“彩虹”下的感动

第三届“华茂·彩虹行动”公益夏令营近日圆满闭幕,来自全国20多个省区市的84名“小候鸟”与84名宁波小朋友相聚华茂外国语学校,共同参加为期一周的“同城同行,互惠共享”系列活动,今年主办方还专门开设了一场爱心拍卖会、过一次集体生日、给父母写一封“情书”、登一次舞台、圆一个梦想、做一次公益活动等特别项目。

(贾小鹏 严龙 摄)

市市场监管局发布食品安全警示

勿采食野生蘑菇

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员潘旭婷)近期省内外不时有食用野生蘑菇中毒事件发生。市市场监管局日前发出食品安全警示,眼下正值我市各地野生蘑菇生长旺季,市民切忌采食野生蘑菇。对于市场上售卖的没吃过或不认识的野生蘑菇,也尽量不要购买或食用。

消费者购买食用或在就餐出现中毒症状,在及时抢救和送医的同时,还应保留病历和化验报告等相关资料,并及时拨打市场监管部门举报电话12315。

甬城进行时

http://weibo.com/nbrb

#今日读报#

《北仑芦江河部分河塘段,发现福寿螺产卵点》——近日上午,笔者在北仑第二人民医院附近的一座公路桥,发现桥西的河塘坡面上有十几处长短不一的红色附着物,远看似蜡烛油。(宁波日报7月14日第8版)

《吃豆腐包的biubiubi》:去年夏天在河岸边用网兜捞了喂过鸭,看上去很大。

《威蛋超人就是陈小炯》:福寿螺被视为害虫,还需加大力度防治。

《城区积水状况明显好转》——来自城区防汛办的信息表明,13日,城区积水状况明显好转,灾后恢复工作已经全面启动。(宁波日报7月14日第2版)

《我是老头巴_64691》:城管园林部门辛勤劳动,为灾后恢复工作作出了贡献。赞一个!

《本周甬城进入“烧烤模式”》——35.7℃!昨天,甬城刚刚出梅,又恰逢入伏首日,便遭遇高温。

《不要随便说说》:台风一过,酷暑来临,合理饮食,注意身体。

#微生活#

《生命时报》:【肥胖的人抗癌能力强】都说肥胖的人颜值高,其实他们抗癌能力也更强。美国杜克大学测量了癌症患者接受治疗后的存活率,发现健康体重重组(BMI为20—24.9)参试者治疗后平均生存21.1个月,超重重组(BMI为25—29)参试者治疗后平均存活23.6个月。研究人员解释,BMI越低,癌症治疗的耐受性就越差。(记者 金雅男 整理)

“推进跨境人民币结算 支持实体经济发展”系列报道

贸易世界 从此通达

——平安银行宁波分行庆跨境人民币业务开通五周年

编者按:2010年6月,宁波市正式列入跨境人民币结算试点城市。五年来,人民银行宁波市中心支行紧紧围绕“促进企业对外投资和贸易便利化”的工作要领,在市金融办、市商务委等部门的支持配合下,推动全市跨境人民币业务取得显著成效。全市跨境人民币结算量位居全国前列,跨境人民币结算惠及企业面持续扩大,为企业节约财务成本约20亿元。今年恰逢宁波市开展跨境人民币业务五周年,人民银行宁波市中心支行拟以此为契机组织部分金融机构开展“跨境人民币业务助推实体经济发展暨跨境人民币五周年专题宣传活动”,在本报开设专栏,以扩大跨境人民币业务的社会影响力。

从2010年6月试点结算推广至今,跨境人民币已经走过了5周年迅猛发展的历程。在人民银行和相关监管部门的政策引导下,平安银行宁波分行跨境人民币业务取得了飞速发展,业务范围不断扩大、结算产品不断丰富;在平安银行国际业务产品经理的专业

服务下,涉外企业跨境人民币结算已由货物贸易领域逐渐扩展到服务贸易以及资本市场。同时平安银行总行不断努力、逐步拓展人民币境外代理行,打造顺畅的人民币清算网络,为客户提供快捷、优质的跨境人民币结算服务。

推陈出新 助力跨境人民币国际化进程

平安银行宁波分行在跨境人民币业务开展的5年内,业务范围不断拓展,结算量迅速提升。2010年在跨境人民币试点初期,跨境人民币结算量为509万元;2011年跨境人民币业务逐渐推广,结算量也迅速增至3亿人民币;2012年至2014年平安银行跨境人民币结算量分别为:18亿、34亿、67亿人民币,至2015年5月跨境人民币结算量已累计达到156亿元。

2010—2011年平安银行宁波分行跨境人民币主要以货物贸易为主,企业主要选择的是TT汇款的方式进行结算;2012年后,结算量继续迅猛增长,货物贸易结算量虽然仍然占主要地位,但是企业不再单一地选择TT汇款的方式进行结算,更多地选择进出口信用证、保函等方式进行结算;与此同时,在人民行政策的大力支持下,跨境

人民币结算也已成为涉外企业在服务贸易、资本市场结算与融资时的新需求。

随着跨境人民币政策的推进,本币结算有效地帮助企业节省了外币兑换成本、规避了汇率风险。为了满足不断增长的客户市场需求,平安银行宁波分行在已有的传统结算业务基础上不断进行产品创新。对出口类企业,结合传统的出口信用、TT汇款、托收等结算产品,推出了出口人民币应收账款池、人民币福费廷、人民币承兑电贴现、跨境人民币TT押汇等跨境人民币融资业务;根据进口企业的需要,在大力推广人民币进口信用证和人民币保函的基础上,平安银行推出了在岸客户与境外机构境内账户之间的跨境担保,为境外机构境内账户提供融资授信,解决了境外机构在境内银行融资难的大问题。

完善的跨境人民币操作系统 专业的国际业务人员为客户提供优质服务

平安银行与深圳发展银行两行整合后,平安银行总行高度重视银行结算系统的优化升级。在两行系统整合期间,平安银行信息科技部两次优化了行内的跨境人民币操作系统,简化了柜面人员的操作流程,大大降低了客户办理业务的时间。平安银行宁波分行跨境人民币业务由分行专业的国际结算人员集中为客户办理业务,经过5年的业务锻炼以及行内的系统培训,平安银行宁波分行国际结算人员能够为客户提供从跨境人民币政策至跨境人民币资金清算的专业

服务。平安银行跨境人民币贸易融资产品经理,均由通过银行国际业务产品经理考试的人员担任,跨境人民币业务知识已成为国际业务产品经理上岗考试以及业务考核的一个重要指标。平安银行宁波分行在走访客户以及国际业务产品推广会中,跨境人民币的产品也逐渐作为重点产品向客户推广,让涉外企业更多地了解跨境人民币产品,使人民币成为“走出去”企业国际结算的新选择。

努力打造全球顺畅的人民币清算网络 提供快捷优质的跨境人民币服务

平安银行总行通过不断的拓展境外代理行的方式,努力打造一个全球化的、顺畅的人民币清算网络。通过境外代理行的模式,来帮助客户降低跨境人民币汇兑成本,在最大程度上提高资金的利用率;资金结算时利用银行自身的清算网络,可以为客户提供更加快捷的、优质的服务。目前平安银行境外人民币代理行共有14家,

地域涵盖美国、中国香港、日本、韩国、新加坡、俄罗斯、澳大利亚等主要国家和地区。

靓丽的数据和市场需求是前进的驱动力,平安银行宁波分行将继续加强与人民行政策沟通,在业务实践中扩大视野,充分了解企业的市场需求,为跨境人民币国际化进程作出贡献。

世界 从此通达

贸易世界 从此通达